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  الحيــان:  الأستاذ  

  : 1التمرين 

)    :الدالة العددية المعرفة بما يلي  fلتكن )
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  . f حيز تعريف الدالة fD حدد. 1

  . fD عند محدات fحدد نهايات. 2

[ على المجال fقصور الدالة g ليكن .3 [1,I = +∞.  

   a - بين أن الدالةg المجال بل  مناتقI مجال نحوJ  ينبغي ،  
  .تحديده      
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 d-  1 حدد الدالة العكسيةg− .  

  : 2التمرين 
3 بين أن المعادلة. 1 1 0x x− + + ،  في αتقبل حلا وحيدا  =

[ ثم تحقق من أن      [1,2α ∈.  

3 بين أن المعادلة .2 3 1 0x x− +  حلول في  تقبل بالضبط ثلاثة =
15، ثم أعط تأطيرا لكل منها إلى    10−×.  
3بين أن للمعادلة. 3 26 6 0x x− +   حلان بالضبط في  المجال =

   [ ]2,4− .  

  : 3التمرين 
] الدالة العددية المعرفة على fلتكن   : بما يلي ∞+,0]

( ) 20, : 1 2x f x x x⎡ ⎡⎣ ⎣∀ ∈ +∞ = + +  

]رتيبة قطعا على المجال fبين أن. 1 [0,+∞.  

] المجالبل من اتق fبين أن الدالة. 2   ، ينبغي Jمجال نحو ∞+,0]
  .تحديده     
)حدد. 3 )1f x−  لكل x من المجالJ .  

)بين أن المعادلة. 4 ) 3f x x= تقبل على الأقل حلا في المجال  

   [ ]1,2.  

  : 4التمرين 
  :بسط الأعداد التالية . 1
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  :المعرفة بما يلي  gنعتبر الدالة العددية. 2
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  . gحيز تعريف الدالة gDحدد - أ   

) أحسب - ب   )lim
x
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→+∞
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  .0في النقطة  gأدرس اتصال الدالة -جـ  

  : 5التمرين 

)    :الدالة العددية المعرفة بما يلي  fلتكن )
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) وأحسب النهاية fDحدد . 1 )lim
x

f x
→+∞

 .  

   .، ينبغي تحديده  Jنحو  مجال fDمجالالبل  من اتق fبين أن. 2

) حدد. 3 )1f x− لكل x من المجالJ.  

) بين أن المعادلة.4 )f x x= تقبل حلا وحيدا في المجال [ ]0,1 .  

  : 6التمرين 
  : بين أن. 1
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  : 7التمرين 
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:                                     أحسب النهايات التالية        : 8التمرين 
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         : 9التمرين 
  :الدالة العددية المعرفة بما يلي  fلتكن

( ) 1 2 1n nf x x x+= − }حيث   + }* 1n∈ −.  

,20تناقصية قطعا على المجال  fبين أن - أ. 1
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         : 10التمرين  

  :المعرفة آما يلي  fالعدديةنعتبر الدالة 
( ) 2tan 2 3 tanf x x x= −  

  على المجال  fرتابة  ، ثم ادرسfDحدد. 1
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  حيث kI على المجال fقصور الدالة kfليكن. 2
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1العكسي ، ثم حدد التقابل ينبغي تحديده  Jنحو مجال    
kf −.  

  حيث kJعلى المجال  fقصور الدالة kgليكن. 3
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1ينبغي تحديده ، ثم حدد التقابل العكسي  Kنحو مجال    
kg −.  

  :        11التمرين 
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  :        12التمرين 
a,دالتين متصلتين على مجال gو fلتكن b⎡ ⎤⎣   :بحيث  ⎦

( ) ( ), :x a b f x g x⎡ ⎤⎣ ⎦∀ ∈ ≤  
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a,المعرفة على h، فإن الدالة b⎡ ⎤⎣ بما يلي  ⎦

( ) ( ) ( ) ( )1h x f x g xλ λ= +   .تقبل أيضا نقطة صامدة −

  
  :        31التمرين 

  :بما يلي  المعرفة على fنعتبر الدالة العددية
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  .0النقطة في  fأدرس اتصال الدالة. 1
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[على المجال fقصور الدالة gليكن. 3 ],0I = −∞.  

1g تقبل دالة عكسية gبين أن الدالة - أ      ، يتم Jمعرفة من مجال −
  . Iتحديده ، نحو المجال       
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  :        41التمرين 
⎤,1المعرفة على fالدالة العددية لتكن ⎡⎦   :آما يلي   ∞+⎣
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  في المجال αتقبل حلا وحيدا  
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): بين أن . 3 )2 2 1α α α− = −.  

    :آما يلي  المعرفة على fنعتبر الدالة العددية   : 51التمرين 
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